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MATEMATICAS Ii

Instrucciones: a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.

b) Tienes que elegir entre realizar Ginicamente los cuatro ejercicios de la Opcién A o realizar inica-
mente los cuatro ejercicios de la Opcién B.

c) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, ni gréficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencién de resul-

tados deben estar suficientemente justificados.

d) En la puntuacion maxima de cada ejercicio estan contemplados 0,25 puntos para valorar la expresion
correcta de los procesos y métodos utilizados.

Ejercicio 1.- [2,5 puntos] Dada la funcion f: R — R definida por f (z) =6 — azg, calcula las dimensiones del
rectangulo de drea maxima, de lados paralelos a los ejes, inscrito en el recinto comprendido entre la gréfica de f
y larectay = 0.

Ejercicio 2.- [2,5 puntos] Determina la funcion f: (0,4+cc) — R sabiendo que es derivable, que su funcién
derivada cumple

(In denota la funcién logaritmo neperiano) y que la grafica de f pasa por el punto (1,0).

Ejercicio 3.- Considera el siguiente sistema de ecuaciones lineales

r+y+22 = 0
(m+2)z+y—2z = m
I+ (m+2y+z = m

(a) [1,5 puntos] Discute el sistema segun los valores de m.

(b) [1 punto] Resuelve el sistema, si es posible, para m = 0.

Ejercicio 4.- Se consideran los vectores i = (1,2,3), 7 = (1,-2,—1) y @ = (2, 0, /3), donde « y 3 son nimeros
reales.

(a) [0,75 puntos] Determina los valores de o y £ para los que i es ortogonal a los vectores i y #.
(b) [0,75 puntos] Determina los valores de a y 3 para los que @ y ¥ tienen la misma direccion.

(c) [1 punto] Para o = 8, determina el valor de /3 para el que  es combinacién lineal de i y .




1 PRUEBA DE ACCESO Y ADMISION A LA —‘
UNIVERSIDAD
ANDALUCIA, CEUTA, MELILLA y CENTROS en MARRUECOS MATEMATICAS Ii
CURSO 2018-2019

Instrucciones: a) Duracién: 1 hora y 30 minutos. T
b) Tienes que elegir entre realizar inicamente los cuatro ejercicios de la Opcién A o realizar (nica-
mente los cuatro ejercicios de la Opcién B.
c) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, ni gréficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencién de resul-
tados deben estar suficientemente justificados.

d) Enla puntuacion méxima de cada ejercicio estan contemplados 0,25 puntos para valorar la expresion
correcta de los procesos y métodos utilizados.

Opciéon B

Ejercicio 1.- [2,5 puntos] Se sabe que la funcién f: R — R, dada por

sen(z) +axr+b  si TE0

fla) = In(z +1)

z

si x>0

(In denota la funcién logaritmo neperiano) es derivable. Calcula a y b.

Ejercicio 2.- Sea la funcién f: R — R dada por f(z) = ze <",

(a) [1,25 puntos] Calcula los puntos de corte de la gréafica de f con los ejes coordenados y los extremos relativos
de f (abscisas en los que se obtienen y valores que se alcanzan).

1
(b) [1,25 puntos] Determina a > 0 de manera que sea 1 el area del recinto determinado por la gréfica de f en el

intervalo [0, a] y el eje de abscisas.

Ejercicio 3.- [2,5 puntos] Calcula, en grados, los tres 4ngulos de un tridngulo sabiendo que el menor de ellos es
la mitad del &ngulo mayor y que la suma del &ngulo menor y el angulo mayor es el doble del otro angulo.

r—2 y—-k =z z+1 y-1 2-3

Ejercicio 4.- Consi | Sr= — =" = - = =
jercicio 4.- Considera las rectas r 1 5 5 Y 8 3 3 :

(a) [1,5 puntos] Halla k sabiendo que ambas rectas se cortan en un punto.

(b) [1 punto] Para k = 1, halla la ecuacién general del plano que contiene a r y es paralelo a s.




